

“同心战疫我先行篮球赛” 活动简报

为了丰富学生的校园文化生活，增强学生的身体素质，促进同学之间的交流，加强集体主义观念，增强凝聚力，培养学生之间默契配合程度。在静态管理下，我系于2022年10月23日下午，举办了“同心战役我先行”的篮球赛。希望同学们经过此次活动加强团队合作精神、激发大家强身健体的意识，为我系增添活力，为我校增加色彩。

首先由计算机系主任对本次校园篮球友谊赛活动做重要的指示和安排，同时邀请到学生处龚根宝处长担任裁判一职。计算机系学生会和团委学生干部，都为此次计算



机系在静态管理下所组织的校园篮球友谊赛贡献出自己的一份力量。

参加比赛的各年级派出选手，大一1队 vs 大二队、大一2队 vs 大三队。每队队员5名，

各队穿着统一篮球服或校服，每个年级所组成的队伍参加本次比赛。本次比赛是以团结进取、友谊第一为目的的。这场象征团结友好的比赛，场上队员们打得热火朝天，场外的观众也是兴致高昂。最终大二，

大三的学长们在此次比赛取得了最终的胜利，大一的学弟们还需继续努力啊，争取下次篮球比赛取得好成绩。



尽管傍晚秋风瑟瑟，依旧抹煞不了同学们的激情。随着裁判员的一声哨响，精彩的比赛落下了帷幕，此次“同心战役我先行”校园篮球友谊赛活动友谊赛也成功画上了句号。同学们增强凝聚力，培养了学生之间默契配合程度，加强了团队精神。不仅在篮球场上赛出友谊、赛出风格，也要在抗疫的战场上贡献自己的一份力量，遵守党和国家的疫情防控措施，一定能战胜疫情，取得最终的胜利。

计算机系

2022年10月23日